

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 10 DE 29 DE ABRIL DE 2010

No Edital nº 10 de 29 de abril de 2010, publicado no DOU de 04/05/2010, págs. 50/52, Seção III, aplica-se a seguinte retificação:

No quadro II, onde se lê:

Geofísica	Graduação em Geologia com Doutorado, com domínio do Campo da Geologia, em particular a Geofísica e áreas afins.
-----------	---

Leia-se:

Geofísica	Graduação em Geologia com Mestrado, com domínio do Campo da Geologia, em particular a Geofísica e áreas afins.
-----------	--